
 

 

A Lovassy László Gimnázium e tanév őszén hirdette meg az I. MENTOVICH 

FERENC Természettudományi Versenyt az Arany János Tehetséggondozó Programban 

tanuló 9-10. osztályos gimnáziumi tanulók számára. A verseny célja: lehetőséget teremteni a 

biológia, kémia, fizika iránt érdeklődő tehetséges diákok megmérettetésére, s ezzel együtt a 

természettudományos tantárgyak megkedveltetése. A verseny egyben tisztelgés Arany János 

kortársa, a természettudós tanár és költő, Mentovich Ferenc előtt. 

2011 novemberében zajlott le az első forduló; 10 iskola 63 versenyzője írta meg saját 

iskolájában a kompetenciaalapú feladatsort. A versenyfeladatok megoldásához nem lexikai 

tudásra, inkább gondolkodásra, logikus problémamegoldó képességre volt szükség. A 

környezetvédelemmel és az egészséges életmóddal kapcsolatos kérdések is helyet kaptak a 

feladatsorban.  

Az országos döntőbe 9 iskola 21 versenyzője jutott be. 2012. május 11-12-én zajlott le 

Veszprémben a megmérettetés. Ez kétfordulós volt: a novemberihez hasonló feladatsor 

kérdéseinek megválaszolására pénteken délután, a Lovassy épületében került sor. Másnap 

délelőtt a Pannon Egyetem N-épületében érdekes biológiai, fizikai és kémiai kísérleteket 

végeztek el a diákok. Nagy izgalommal várták ezeket a feladatokat! A Mérnöki Kar fiatal 

munkatársai profi módon előkészítettek mindent, ügyeltek a versenyzés közben, majd 

kijavították a megoldásokat. Ezúton is köszönetet mondunk a munkájukért! 

Az eredményhirdetésre várva diákok és a kísérőik tájékoztatást hallgattak meg a 

Pannon Egyetem Mérnöki Karának képzéseiről, az egyetemi életről. 

A versenyen I. helyezést ért el Jakab Luca, a mezőberényi Petőfi Sándor 

Gimnázium tanulója, II. helyezett Szilágyi Ádám, a pápai Türr István Gimnázium és 

Kollégium tanulója lett, III. helyen végzett Horváth József Károly, a tatai Eötvös József 

Gimnázium és Kollégium tanulója. 

A versenyző diákok és a kísérő tanárok véleménye egyöntetűen az volt, hogy szükség 

van egy ilyen jellegű versenyre, s örömmel vennék, ha jövőre is folytatódna. Megígérjük, 

hogy a következő évben is megrendezzük ezt a vetélkedőt, s várjuk a tehetséges, 

természettudományok iránt érdeklődő AJTP-s diákok jelentkezését! 


